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З нагоди відзначення 60-річчя від дня нароіження'да^екуора Коростенської 
міської школи мистецтв ім.А.Білошиі|м(бш^^ршенкаВолодимира Васильовича, 
відділ культури і туризму звертається з пВох^і^^Дагородити Демиденка В.В. 
нагрудним знаком «За заслуги перед містом».
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Характеристика
директора міської школи мистецтв ім.А.Білошицького 

Демиденка Володимира Васильович

Демиденко Володимир Васильович народився 23 вересня 1959 року, 
с.Листвин Овруцького району Житомирської області. Національність -  
українець, позапартійний. Освіта вища, 2008 р., Житомирський державний 
університет імені І. Франка, вчитель музики, етики і естетики.

Указом Президента України №495/2016 «Про відзначення державними 
нагородами України з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та 
майстрів народного мистецтва» за значний особистий внесок у розвиток 
національної культури і мистецтва, вагомі творчі здобутки та високу професійну 
майстерність директору міської ніколи мистецтв ім.Анатолія Білошицького 
Демиденку В.В. присвоєно почесне звання "Заслужений працівник культури 
України".

Демиденко Володимир Васильович свою діяльність в галузі культури 
розпочав у 1977 році на посаді художнього керівника Будинку культури с. 
Листвин Овруцького району Житомирської області. З осені 1977 року по 1980 рік 
-  служба в армії. З 1981 по 1985 рік навчання в Житомирському музичному 
училищі імені В.Косенка, після закінчення навчання за направленням 
призначений викладачем Коростенської дитячої музичної ніколи.

З квітня 2004 року по травень 2006 року працював директором 
Коростенської міської музичної ніколи до періоду її ліквідації. З 1 червня 
2006 року працює на посаді директора Коростенської міської ніколи мистецтв 
ім. Анатолія Білошицького.

За період роботи Демиденко В.В. виявив себе з позитивної сторони як 
викладач, музикант, керівник дитячого мистецького закладу та організатор 
культурно- просвітницької роботи в місті. Учні класу Володимира Васильовича 
призери не лише в обласних, а й у Всеукраїнських конкурсів. Як музикант він 
є солістом та ініціатором створення народного духового оркестру Палацу 
культури ім.Т.Г.Шевченка м.Коростеня та народного оркестру народних 
інструментів викладачів Коростенської школи мистецтв.

Як керівник Демиденко В.В. має багатий практичний досвід, 
високопрофесійні знання, хороші організаторські здібності, які вміло застосовує 
в організації навчально-виховного процесу та роботи дитячого мистецького 
закладу. Компетентно та оперативно вирішує всі фінансово-господарські, 
навчально-виховні та організаційні питання.

Завдяки сумлінному та вмілому керівництву, організаторським здібностям 
Демиденка В.В. Коростенська міська школа мистецтв нині є однією з 
кращих в області, про що свідчать відзнаки „Золоті джерела - 2012 року” та 
„Золоті джерела - 2017 року” в номінації „Кращий початковий спеціалізований 
мистецький навчальний заклад” та свідоцтво з відзнакою про атестацію школи 
видане управлінням культури Житомирської ОДА в 2013 році. Школа є 
методичним центром мистецьких закладів північної зони Житомирської 
області; на базі школи успішно раз на два роки проводиться Міжрегіональний



конкурс баяністів-акордеоністів імені Анатолія Білошицького, який має на меті 
популяризацію баянно-акордеонної музики.

За час керівництва Демиденка Володимира Васильовича в школі значно 
покращилась матеріально-технічна база, щороку проводяться поточні ремонти. 
В школі стабільно працюють відділи фортепіано та електроклавішних 
інструментів, образотворчого мистецтва, струнно- смичкових, народних, духових 
та ударних інструментів, хореографічний клас; на високому професійному 
рівні проводиться викладання музично-теоретичних та вокально-хорових 
дисциплін. Учні школи та учнівські колективи щороку беруть участь в 
обласних, регіональних конкурсах, олімпіадах та фестивалях, де завжди 
виборюють призові місця.

В школі створено чимало учнівських та викладацьких творчих 
колективів, які успішно виступають на міській та обласній сценах, беруть 
участь у загальноміських заходах та громадсько-суспільних акціях.

Демиденку В.В. завжди притаманні почуття відповідальності за доручену 
справу, ініціативність, старанність; в побуті - скромний, комунікабельний, 
уважний до проблем друзів і колег по роботі. Вимогливий до себе і 
підлеглих. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та 
особистий внесок у популяризацію українського мистецтва та естетичне 
виховання підростаючого покоління Демиденко В.В. нагороджений: почесною 
грамотою Міністерства культури і мистецтв України (2005р.), грамотою 
Житомирської обласної Ради (2012р.), почесними грамотами Житомирської 
облдержадміністрації (2005р., 2007р.) управління культури Житомирської ОДА 
(2008р., 2013р. 20015р., 2018р.), дипломом “Гордість міста” в номінаціїї 
“Кращий працівник культури” (2006р.), грамотами виконавчого комітету 
Коростенської міської ради (2009р., 2010р. 2014р, 2015р.), подякою президента 
благодійного фонду на підтримку дитячої та юнацької творчості “XXI 
Сторіччя” - за високий професіоналізм у підготовці лауреатів Другої премії 
VII Всеукраїнського конкурсу “Класичний меридіан” (2011 р.), Дипломом та 
Подякою (2015р., 2016р.) за активну участь в організації Всеукраїнського 
фестивалю «Грай, гармонь», дипломом „Гордість міста - 2012” в категорії 
„Кращий працівник культури”, дипломом „Гордість міста - 2017” в категорії 
„Кращий колектив міста”.
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